

LIA Alapítványi Óvoda és Szakközépiskola

Tájékoztató az OKJ-s képzések
tanévnyitójáról és a beiratkozásról

Utolsó módosítás: 2012-01-27 13:30:12



ÖKOISKOLA

Iskolánk kiemelt figyelmet fordít környezetünk védelmére, ezért kérünk szépen, hogy **ezt a tájékoztatót ne nyomtasd ki!**

A tájékoztatót úgy szerkesztettük meg, hogy egyetlen dokumentumban benne legyen minden információ. Ezen információknak csak egy része vonatkozik rád!

facebook

A LIA Iskola megtalálható a Facebookon is!

<http://www.facebook.com/liaiskola>

Az üzenőfalán ismerkedhetsz, osztálytársakat kereshetsz, lájkolhatsz minket! Gyors és pontos információk!

1. Köszönet

Először is szeretnék köszönetet mondani Neked, hogy megtisztelted iskolánkat a bizalmaddal, és a sok hasonló iskola közül minket választottál. Ez a tanév a LIA Iskola életében a „legek” éve. Iskolánk ebben a tanévben 10 éves, és története során ebben a tanévben látogatták meg eddig a legtöbben a honlapunkat, jelentkeztek hozzánk a legtöbben, most indult a legtöbb szak, beköltöztünk az eddigi legnagyobb épületünkbe, ebben a tanévben tettek a legtöbben nyelvvizsgát, és még folytathatnám a sort. Az Ökoiskola cím kötelez minket arra, hogy nemcsak külsőségeinkben mutakozzon meg a környezettudatos gondolkodásunk, hanem az együtt töltött idő is minősített legyen. A munkatársaim számára fontos diákjaink mentális egészsége is, ezért törekszünk arra, hogy az iskolai élet szervezése a diákok elvárásainak megfelelően, és hogy a becsület és a tisztesség hassa át a közös munkát. Iskolánk mottóját is ennek szellemében választottuk: „Ide kell hoznunk a nagyvilágot, ide kell hoznunk mindent, ami szép, ami jó, ami nemes és amit érdemes”. (Veres Péter.) Kívánok Neked sok sikert, sok örömet, jó egészséget, és vidám „liás” éve(ke)t.

2. A tájékoztató felépítése

A tájékoztatót úgy szerkesztettük meg, hogy abban minden információ megtalálható legyen, amely a beiratkozással és a tanévnyitóval kapcsolatos. A 3. pontban általános tájékoztatót adunk, amely **mindenkire érvényes**, ezért ezt a részt alaposan olvasd el!

A következő pontokban pedig a tagintézményeinkre vonatkozó információkat láthatod: először a nappali, majd az esti és végül a levelező tagozatra vonatkozóan – tagintézmény szerinti bontásban.

3. Általános tájékoztató

Az eddigi jelentkezések alapján levettük a jelentkezési listáról azokat a szakokat, amelyeket megfelelő számú érdeklődő hiányában nem tudunk elindítani. Ezeket a szakokat a honlapunkon a [Képzések](#) menüpontban tekintheted meg. Ha olyan szakot választottál, amelyet nem tudunk indítani, akkor se ess kétségbe! Az iskolánk idén 10 éves és eddig majdnem mindenkinek tudtunk segíteni a választásban. Utólag mindenki hálás volt nekünk, hogy „rábeszeltük” egy hozzá jobban illő szakmára.

Ha bizonytalan vagy, akkor nyugodtan hívd fel bennünket és segítünk a döntésben, de ráérsz akár az évnyitón is dönteni és másik szakot választani, ahol személyre szabott tanácsot és segítséget tudunk adni neked. Ha közben sikerült dönteni, akkor válassz az indítani kívánt szakmák közül!

Ha olyan szakot jelöltél meg, amelyik nem indul, kérünk, hogy módosítsd a jelentkezésedet az alábbi címen: <http://www.liaiskola.hu/jelentkezés/modositas.php>! (Ha elfelejtetted a jelszavadat, [itt kérhetsz újat](#) a jelentkezéskor megadott email címedre). A választásodat megkönnyíti, ha az indítandó szakmák vizsgakövetelményét összehasonlítod az általad korábban megjelölttel.

Kérünk, hogy a fentiek ismeretében **erősítsd meg a szándékodat**, hogy februártól valóban hozzánk szeretnél-e járni!

Ehhez lépj be a módosító oldalra: <http://www.liaiskola.hu/jelentkezés/modositas.php>, majd kattints a piros keretben lévő „elolvastam a tájékoztatót, beiratkozok a LIA Iskolába” linkre! **Amennyiben valamilyen oknál fogva nem kívánod ebben a tanévben megkezdeni nálunk a tanulmányaidat, úgy töröld az adataidat a „meggondoltam magam, kérem az adataim törlését” linkre kattintva!** Ez nagyon fontos, mert ellenkező esetben a sorban állóktól veszed el a helyet.

3.1. Fizetendő díjak, alapítványi támogatás

Az alapítványi támogatás befizetésére a **beiratkozás után** kerül sor. Nagyon fontos, hogy **csak akkor fizess be a pénzt, ha beiratkoztál arra a szakra, amelyet választottál!** Az alapítványi támogatást az adminisztrációs teendők fedezésére fordítjuk, amely a beiratkozással kezdődik. Éppen ezért kérjük, hogy csak a beiratkozás után fizess be a pénzt, mert azt utólag nem tudjuk visszafizetni semmilyen esetben! Nem szeretnénk zsákbamacskát árulni neked: gyere el az évnyitóra, nézz körül, ismerkedj, szerezz barátokat, iratkozz be és ha minden rendben zajlott, akkor utólag intézzük az anyagiakat. Ezzel szeretnénk biztosítani, hogy a tanulóink maximálisan elégedettek legyenek az iskolával és a munkatársainkkal – továbbá megelőlegezzük a bizalmat irántad! A LIA Iskola nem az az intézmény, ahol más a valóság, mint amit előzetesen ígértünk!

A befizetésnek két módja lehetséges:

- **átutalással** történő fizetés esetén **19 700 Ft**-ot kell az **Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány számlaszámára (OTP Bank: 11712004-20233556) átutalni. A közlemény rovatba a neved, lakcímed, és az adóazonosító jeled kerüljön! Más ne!**
- bármelyik OTP Bank fiókban **készpénzben 20 000 Ft**-ot kell az **Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány számlaszámára (OTP Bank: 11712004-20233556) befizetni. A közlemény rovatba a neved, lakcímed, és az adóazonosító jeled kerüljön! Más ne!** Bankfiókos befizetés esetén azért kerül többbe, mert a készpénzes befizetés után az OTP Bank extra költséget számít fel, amelyet a befizetett összegből von le.
- **Az iskolában nem lehet fizetni**, ezért a beiratkozáskor semmiképpen se hozd magaddal, a pénzt, mert nem tudjuk elfogadni.

Az alapítványi támogatás befizetésének határideje a beiratkozás utáni 3. munkanap! Figyelj arra, hogy ha nem OTP Bankból utalod a támogatást, akkor a tranzakció átfutási ideje 1 nap.

Nincsenek további rejtett költségek

Az alapítványi támogatáson kívül egyéb rejtett költségeket nem találsz, erre szavunkat adjuk! Nálunk nincs eszközhasználati díj, nincs tankönyvpénz, nincs semmilyen más év közben fizetendő

összeg!

Amit azonban fizetni kell, azt jobb, ha most tisztázzuk:

- **Különeljárás díjak:** sajnos vannak olyan ügyek az iskola életében, amelyek megnövekedett adminisztrációs terhet jelentenek számunkra. Ezek az ügyek nekünk pénzbe és/vagy időbe kerülnek. **Az a tanuló, aki szorgalmasan, a követelményeknek megfelelően halad a tanulmányaival, biztosan nem fog különeljárás díjat fizetni!** A különeljárás díjjal nem az a célunk, hogy ebből tartsuk fent az iskolát, hanem arra szeretnénk rávenni a tanulóinkat, hogy folyamatos tanulással az előírás szerint haladjanak előre. A következő ügyek elintézéséhez kell különeljárás díjat fizetni:
 - **Normál különeljárás díj (összege 2 500 Ft):** fizetendő, ha egy tantárgyból két alkalommal szerzett a tanuló elégtelen osztályzatot, vagy nem jelent meg a vizsgán ÉS ezek után szeretne harmadik alkalommal is vizsgázni.
 - **Emelt különeljárás díj (összege 5 000 Ft):** fizetendő, ha egy tantárgyból három alkalommal szerzett a tanuló elégtelen osztályzatot, vagy nem jelent meg a vizsgán ÉS ezek után szeretne negyedik alkalommal is vizsgázni.
 - **Szakváltás különeljárás díj (összege 2 500 Ft):** fizetendő, ha a tanuló másik szakra, vagy másik tagintézménybe, vagy másik tagozatra iratkozik át.
 - **Szakdolgozati különeljárás díj (percenként 1 Ft):** a szakdolgozatot kizárólag elektronikus formában kérjük (ökoiskola vagyunk!), amelyet PDF fájlként kell feltölteni majd az arra kialakított felületen a megadott határidőig. A késedelmes leadáskor percenként 1 Ft különeljárás díj kerül felszámításra.
- **Emelt szintű tananyagelemek (összege 50 000 Ft/félév – nem kötelező igénybe venni):** vannak olyan tananyagelemeink, amelyeket sokkal alaposabban, sokkal bővebben oktatunk, mint ahogyan azt a központi program előírja. Éppen ezért az állam nem biztosítja ezekre a forrást, azt az iskolának, illetve a fenntartó alapítványnak kell előteremtenie. Az emelt szintű tananyagelemeiről bővebben az évnnyitón fogsz hallani, ugyanis ez szoros összefüggésben van a tagintézményekben tanító tanárokkal. Az emelt szintű tananyagelemek minimum 10 fő jelentkezése esetén indulnak. A képzés díját előre kell fizetni, annak egy részét, vagy az egészét utólag visszafizetni nem tudjuk.
- **Emelt szintű nyelvoktatás díja:** Amennyiben az emelt szintű protokoll ügyintéző, az utazásügyintéző, valamint az idegenvezető szakot választod, és még nem rendelkezel nyelvvizsgával, akkor az idegen nyelv tanulása kötelező. A többi szakon választható. A nyelvtanulás 180 000 forintba kerül 10% kedvezménnyel, amennyiben egy összegben fizeted be. Kérheted a nyelvi képzés díjának 2, illetve 4 részletben történő fizetését is. Két részletben történő fizetés esetén $2 \times 95\,000$ forintot kell fizetned (5% kedvezménnyel), négy részlet esetén pedig $4 \times 50\,000$ forintot, ekkor nem jár kedvezmény. Az emelt szintű nyelvoktatás igénybe vétele esetén kérheted a beiratkozás után fizetendő alapítványi támogatás befizetésének halasztását 1 hónappal későbbre!
- **Kozmetikusoknak:** a kozmetikus szakra jelentkezőknek meg kell venni egy tankönyvcsomagot, amely a későbbiekben a munkád során akár kézikönyvként is használható. Ennek az ára kb. 14 000 Ft. Venni kell továbbá egy saját sminkkészletet, amelyet a kozmetikus mester utasításai alapján kell összeállítani, valamint a vizsga formaruhát is meg kell vásárolni, de azt csak a két év múlva esedékes szakvizsgára.

- **Ha nappalis vagy és az első tanévben betöltöd a 22 éves kort,** akkor a következő tanévet sajnos már csak fizetősen végezheted. Ha az elsős általános iskolai bizonyítványoddal tudod igazolni, hogy év vesztés voltál (azaz 7 vagy 8 évesen kezdted az iskolát), akkor a betöltött 23 éves kor a határ. Például: jelentkezel egy kétéves képzésre és az első tanévben leszel 22 éves. A [törvény szerint](#) ekkor ez a tanéved még ingyenes, a második tanév azonban már nem az. Egyéves képzés esetén ez értelemszerűen nem érvényes – hiszen nincs második tanév.

És akkor most felsoroljuk azokat a dolgokat, amiért **nálunk nem kell fizetni:**

- **Eszközhasználat:** nálunk ilyen nincs! A képzéshez szükséges eszközöket és anyagokat az iskola biztosítja minden tanulója számára – ingyen. Ezekért mi pénzt nem kérünk!
- **Tankönyvek:** nálunk nincsenek drága tankönyvek, minden tanárunk a saját jegyzeteiből tanít. Ahol lehetőség van rá, ott ingyenesen elérhető tananyagot használunk a tanórák során. Esetleg néhány tananyagelemen előfordulhatnak tankönyvek (pl.: nyelvi órák, vagy a kozmetikusok tankönyve), de az ilyen esetek száma nagyon csekély.
- **Otthoni használatú szoftverek:** a képzések során szinte csak szabad és ingyenes szoftvereket használunk. Ez azt jelenti, hogy a tanórákon használt szoftverek otthonra is szabadon letölthetők az internetről, szabadon használhatók és telepíthetők tetszőleges számú számítógépre. A LIA Iskola nem hajlandó olyan szoftverekért fizetni, amelyek ingyenes alternatívája szabadon használható! A használt és javasolt szoftverek listáját a beiratkozás után ismertetjük.
- **Vizsgadíjak:** az államilag támogatott képzésben részt vevőknek vizsgadíjat nem kell fizetniük, ezt is az állam finanszírozza. Kivételt képeznek ez alól a különjárási díjaknál említett esetek.
- **Tandíjak:** az államilag támogatott képzésben részt vevőknek az év során nem kell tandíjat fizetniük.

3.2. A beiratkozáshoz feltétlenül hozd magaddal!

- Az **eredeti érettségi bizonyítványodat**, amelyet a beiratkozáskor beszkenneünk, vagy lefényképezünk. Ezután a bizonyítványodat visszaadjuk.
- Ha van **nyelvvizsga bizonyítványod**, vagy **ECDL bizonyítványod**, akkor azt is hozd magaddal, mert ezek alapján elképzelhető, hogy bizonyos tantárgyakból felmentést tudunk adni.
- **Iskolánk ökoiskola, ezért semmiképpen se hozz magaddal fénymásolatokat!** Senkitől semmilyen papírt nem fogadunk el, kizárólag elektronikusan tároljuk az iratokat!
- Szükségünk van még a saját névre szóló **oktatási azonosítódra**, amelyet előző iskolád adott ki (rózsaszín-kék színű kártya, vagy pedig újabban már a diákigazolványon található!), amely 11 jegyű számot tartalmaz (7-essel kezdődik). Ha nem kaptál ilyet, akkor majd mi igényelünk neked, vagy pedig nézd meg, nincs-e rajta a diákigazolványodon!
- Valamint legyen nálad a **TAJ-kártyád** is!

A tanévnyitó napján lesz a beiratkozás is. A tanulói jogviszonyról az iskolalátogatási igazolás, és a családi pótlék igénylő lap kiadása a beiratkozást követően, az alapítványi támogatás beérkezése után történik. Ameddig az alapítványi támogatás befizetését nem tudod igazolni, addig ezeket az

igazolásokot nem tudjuk kiadni! Ha árvaellátásra vagy jogosult, akkor a kitöltendő nyomtatványról magadnak kell gondoskodnod.

OTP Bankfiókban történő befizetés esetén a befizetett összegről a bank igazolást ad neked. Ez alapján ki tudjuk állítani az említett papírokat, akár a beiratkozás napján is.

A diákigazolvány igénylésének megváltozott a rendje. <http://e-dig.kir.hu>

Erről a tanévnyitón adunk tájékoztatást.

Ne hozz magaddal sem pénzt, sem fényképet, ugyanis a megváltozott szabályok szerint az okmányirodákban lehet majd kiváltani a diákigazolványt. Az ideiglenes diákigazolványt az iskolában nyomtatjuk ki.

3.3. Összefoglalva, tehát kérjük, hogy az alábbiakat hozd magaddal:

1. eredeti érettségi bizonyítvány (illetve nyelvvizsga, ECDL vizsga)
2. személyi igazolvány, lakcím kártya
3. oktatási azonosító (ha van) külön kártyán, vagy a diákigazolványon
4. TAJ-kártya
5. nem magyar állampolgárság esetén a tartózkodási engedély

3.4. További tagintézmény-specifikus információk

A következő fejezetekben a tanévnyitóval kapcsolatos információkat olvashatod. Keresd meg azt a tagintézményt, amelybe jelentkeztél és ott megtalálod a nappali, esti, vagy levelező képzésre vonatkozó időpontokat, helyszíneket.

4. Budapest

A budapesti iskolánk elköltözött egy igazi, klasszikus iskolaépületbe. Az iskola új címe: 1012 Budapest, Kosciuszko Tádé u. 3. Ez a Déli pályaudvartól egy kényelmes sétával közelíthető meg a legkönnyebben. A korábbi székhelyünkön szeptembertől óvoda indult. Ez főleg azoknak szól, akik már jártak hozzánk, hogy nehogy meglepetés érje őket!

4.1. Nappali

A tanévnyitó és a beiratkozás a nappali tagozatosok részére:

2012. január 28., szombat 9.00 óra

Kollégium

[Kós Károly Kollégium](#) – lányok és fiúk részére

1149 Budapest, Mogyoródi út 19–21.

[Vécsey János Kollégium](#) – csak lányok részére

Jelentkezni lehet folyamatosan, a honlapjukon megadott elérhetőségeken. Feltétlenül említsd meg, hogy liás diák vagy! Szabad helyek száma: még van szabad hely!

4.2. Esti és levelező

Az esti és levelező tagozatosoknak összevontan tartjuk a tanévnyitót és a beiratkozást.

2012. január 28., szombat 12.00 óra

5. Debrecen

A debreceni tagintézményünk címe: 4029 Debrecen, Leány u. 2.

Megközelíthető a Nagyállomásról induló 31-es autóbusszal, amelyről a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskola oldalán a Hunyadi úti megállónál kell leszállni, majd a Rákóczi Ferenc utca irányába elindulva balra az első utca a Leány utca.

Villamossal utazva a Plazánál kell leszállni és a mellékelt térkép alapján Hunyadi utca, Rákóczi Ferenc utca, Leány utca útvonalon kb. 5 perc sétával megérkezel az iskolába.

5.1. Nappali

A Debreceni Tagintézményünkben a tanévnyitó és a beiratkozás a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt **2012.január 28-án, szombaton 9.00 órakor** lesz.

Kollégium

Sajnos Debrecenben a középiskolai kollégiumi férőhelyek száma erősen korlátozott, így a 18 éven felüliek nagyrészt várólistára kerülnek.

Az alábbi debreceni kollégiumok fogadják a jelentkezéseket beiratkozás után, ám egyelőre csak várólistára tudják felvenni a leendő „liás diákokat”.

Intézmény neve	Igazgató	Levelezési cím	Telefonszám	Honlap címe, e-mail cím
Baross Gábor Középiskola, Szakiskola és Kollégium	Fodor Aladár kollégiumvezető	4030 Debrecen, Budai Ézsaiás u. 8/A. 4002 Debrecen, Pf. 150.	Titkárság: 52-471-811 Kollégiumvezető: 52-471-798/24 m Fax: 52-534-207	www.barossg-debr.sulinet.hu suli@barossg-debr.sulinet.hu
Deák Ferenc Középiskolai Kollégium	Posta László igazgató	4024 Debrecen, Tímár u. 1	Tel.: 52-534-949, Fax: 52-534-948	www.deakkoli.sulinet.hu deakkoli@freemail.hu deak@kollegium.debrecen.hu

Intézmény neve	Igazgató	Levelezési cím	Telefonszám	Honlap címe, e-mail cím
Csak FIÚK jelentkezzenek! Gábor Dénes Elektronikai Műszaki Szakközépiskola és Kollégium	Berkecz Gábor kollégium- vezető	4027 Debrecen, Füredi u. 69.	52-537-215 Fax: 52-348- 660	www.gdemszk.hu suli@gabordenes-debr.sulinet.hu
Gulyás Pál Középiskolai Kollégium	Barabás Attiláné igazgató	4024 Debrecen, Sumen u. 3.	52-349-644 Fax: 52-349- 492	www.gulyaspalkollegium.hu gulyas@kollegium.debrecen.hu baredith@freemail.hu kolltitkarsag@citromail.hu
Középiskolai Sportkollégium	Peleiné Vesza Judit igazgató	4032 Debrecen, Móricz Zs. krt. 4.	52-486-003 Fax: 52-486- 003	www.sportkollegium.sulinet.hu vesza@sport-koll.sulinet.hu
Móricz Zsigmond Középiskolai Kollégium Újkerti Tagintézménye	Bartáné Kolozsi Ilona igazgató Dr. Szilágyiné Boros Andrea tagintézmény- vezető	4032 Debrecen, Jerikó u. 17-21.	52-413-922	www.moriczkoll-deb.sulinet.hu moricz@moriczkoll-deb.sulinet.hu sz.borosandrea@moriczkoll-deb.sulinet.hu
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Általános Iskola és Kollégium Györffy István Kollégium Intézményegység	Tarsoly Andor igazgató Kollégium- vezető: Kalmár Péter Kollégiumvez ető: Dinkó-Akli Anett	4025 Debrecen Postakert u. 7. 4032 Debrecen Lóverseny u. 3.	52-431-301 52-417-945	www.gyorffykollegium.hu titkarsag@gyorffykollegium.hu

5.2. Esti

A Debreceni Tagintézményünkben a tanévnyitó és a beiratkozás a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt **2012. január 28-án, szombaton 9.00 órakor** lesz.

5.3. Levelező

A Debreceni Tagintézményünkben a tanévnyitó és a beiratkozás a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt **2012. január 28-án, szombaton 9.00 órakor** lesz.

6. Gödöllő

A Gödöllői Tagintézményünk címe Városmajor u. 8.

6.1. Nappali

A Gödöllői Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

Kollégium

Gödöllőn helyhiány miatt ingyenes kollégiumi elhelyezés nem igényelhető. Az alábbi linken az LIA Iskola melletti magánkollégium, illetve a Szent István Egyetem kollégiumának elérhetőségét találod.

<http://extrakolesz.tar.hu/>

<http://www.sziekollegium.hu/>

6.2. Esti

A Gödöllői Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

6.3. Levelező

A Gödöllői Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

7. Győr

A Győri Tagintézményünkben a tanévnyitó a Ráth Mátyás tér 2. szám alatt lesz, nem a Péterfy utcában!

7.1. Nappali

A Győri Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

Kollégium

A kollégiumi elhelyezéssel kapcsolatban információ kérhető a gyor@liaiskola.hu címen, vagy a következő telefonszámokon: 06-96-311633 vagy 06-30-2274907 Feketéné Kovács Zsuzsa igazgatótól.

7.2. Esti

A Győri Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

7.3. Levelező

A Győri Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

8. Kaposvár

A kaposvári tagintézményünkben a tanévnyitó a Somssich Pál utca 15. szám alatt lesz.

8.1. Nappali

A Kaposvári Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

Kollégium

A Kollégium elérhetőségei:

A Vasút a Gyermekéért Alapítvány Diákotthona

7400 Kaposvár, Somssich Pál u. 15.

Kollégiumi igazgató: Lóczy Ferenc

Telefonszám: 82/420-316

A kollégium az iskolától kényelmes sétával 1 percre található az emeleten. :-)

8.2. Esti és levelező

A Kaposvári Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

9. Szolnok

A Szolnoki Tagintézményünkben a tanévnyitó a Magyar u. 22 szám alatt lesz.

9.1. Nappali

A Szolnoki Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

Kollégium

[Városi Kollégium](#)

Jusztin László igazgató

5000 Szolnok, Baross Gábor út 68.

Jelentkezni lehet folyamatosan. Feltétlenül említsd meg, hogy Liás diák vagy! Szabad helyek száma: még van szabad hely!

9.2. Esti és levelező

A Szolnoki Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

10. Veszprém

A Veszprémi Tagintézményünkben a tanévnyitó a Budapest utca 2. szám alatt lesz.

10.1. Nappali

A Veszprémi Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.

Kollégium

A kollégium elérhetőségei:

Veszprémi Középiskolai Kollégium

8200 Veszprém, Stadion u. 20-22.

Telefon: 06 88 423 044

Honlap: www.kollegium-veszprem.sulinet.hu

E-mail: fehercs@kollegium-veszprem.sulinet.hu

Kapcsolattartó: Huber Viktória, Telefon: 06-88-421-070

Kérünk, hogy minél előbb jelentkeztek az igazgatónál: Fehér Csaba (fehercs@kollegium-veszprem.sulinet.hu)!

10.2. Esti és levelező

A Veszprémi Tagintézményünkben a beiratkozás **2012. január 28-án, szombaton 9.00-kor** lesz a nappali, esti és levelező tagozatosoknak egyaránt.